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 NASTAVA iz predmeta Mikrobiologija u letnjem semestru sastoji se iz 3 nastavne oblasti: 

 bakteriologija, virusologija i parazitologija sa mikologijom.  

 

Prisustvo na nastavi je obavezno i isključivo u terminu prema rasporedu. 

Dozvoljen je maksimalno 1 izostanak sa seminara/vežbi bez nadoknade po semestru. Ukoliko 

student u toku semestra izostane 2 ili više puta sa seminara/vežbi, uz odgovarajuće lekarsko 

opravdanje (iz studentske poliklinike) i molbu šefu Katedre, koja mora da se odobri, kolokvira 

propuštene seminare/vežbe na kraju semestra. Kolokviranje je u vidu eseja i razgovora sa 

nastavnikom/saradnikom u vremenskom trajanju koje odgovara propuštenoj nastavi prema 

rasporedu koji će biti naknadno objavljen. 

 

 KONAČNA OCENA iz predmeta Mikrobiologija formira se na sledeći način: 

            30% ocene → predispitne aktivnosti  (kolokvijumi i ocena aktivnosti) 

 20% ocene → praktični ispit 

 50% ocene → usmeni ispit  

  

1. PREDISPITNE AKTIVNOSTI podrazumevaju polaganje kolokvijuma i ocenu aktivnosti 

studenta u toku nastave. Kolokvijumi u konačnoj oceni maksimalno nose 20%, a ocena aktivnosti 

studenata maksimalno 10%. 

 

 KOLOKVIJUMI:  

U toku školske godine postoje 2 generacijska kolokvijuma: na kraju zimskog semestra 

kolokvijum Mikrobiologija I i na kraju letnjeg semestra kolokvijum Mikrobiologija II. 

Maksimalan broj poena koje student može osvojiti na kolokvijumu I je 35, a na 

kolokvijumu II takođe 35. Rade se pisanim putem u vidu testa i svaki ima po 35 pitanja iz 

odabranih tematskih jedinica o kojima će studenti biti blagovremeno obavešteni 

tokom nastave objavom na platformi Reticulum i na sajtu Medicinskog fakulteta u 

Beogradu. Maksimalan broj poena koje student može osvojiti na svakom od ukupno dva 

kolokvijumu je po 35 (ukupno 70). Za svaki kolokvijum će biti organizovan jedan termin – 

generacijski. Nema kategorije položio/nije položio, već se studentu upisuje onaj broj 

bodova koje je osvojio na kolokvijumu. Za studente koji iz opravdanih razloga nisu mogli 

da izađu na generacijski će biti organizovan poseban termin kolokvijuma u skladu sa 

Pravilnikom o organizaciji i izvođenju integrisanih akademskih studija.  

 

Termini kolokvijuma: 

kolokvijum mikrobiologija I – 23.12.2023. 

kolokvijum mikrobiologija II – 16.04.2024. 
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Za izlazak na praktični i usmeni ispit student nije u obavezi da ima položene kolokvijume. 

Poeni za predispitnu aktivnost (položen kolokvijum i aktivnost na nastavi) važe dve 

akademske godine. 

 

OCENA AKTIVNOSTI studenta u toku nastave nosi tzv. nagradne poene. Maksimalan broj 

poena koji se na ovaj način mogu osvojiti je 35 i to: 

 

 Oblast: Poeni: 

Bakteriologija 17 

Parazitologija sa mikologijom  9 

Virusologija 9 

UKUPNO 35 

 

Provera znanja na časovima praktične nastave vršiće se usmeno i u formi minitesta (u vidu 

kratkih pitanja i/ili minieseja).  

Dakle, ukupan broj poena sa predispitnih aktivnosti koji se maksimalno može ostvariti 

je 105, a studenti koji na ovaj način osvoje 95 ili više poena, oslobađaju se praktičnog 

dela ispita u školskoj godini u kojoj su slušali nastavu. Ovako položen praktični ispit 

nosi maksimalnih 20% u konačnoj oceni. 

 

2.  PRAKTIČNI ISPIT polaže se u vidu testa i na njemu se maksimalno može osvojiti 60 

bodova. Položen praktični ispit (51% ili više) važi dva uzastopna ispitna roka u istoj školskoj 

godini. 

 

3.  USMENI ISPIT 

 

 

 

 PRAVILA PONAŠANJA U VEŽBAONICI 

 

Praktična nastava iz mikrobiologije podrazumeva, između ostalog, rad sa infektivnim 

materijalom i radi bezbednosti studenata neophodno je pridražavati se sledećeg: 

 

 Studenti mogu prisustvovati praktičnoj nastavi isključivo u belim mantilima. 

 Kaputi, jakne i torbe se ostavljaju u ormariće ispred vežbaonica koje dežurni laborant 

zaključava kada čas počne i otključava po završetku časa. 

 U vežbaonicama nije dozvoljeno konzumiranje hrane i pića. 

 Po završetku praktičnog rada na času, radna mesta se ostavljaju sređena, onako kako su 

izgledala pre početka praktičnog rada. 
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